OCTCOPA S.A

Cdla. Los Álamos mz 14 solar 21 teléfonos: 2231464

Guayaquil, Febrero 20 del 2008

Sr.

FAUSTO DANIEL LAVANDA GUEVARA

Ciudad:

De mis consideraciones:

Cumplen informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía OCTCOPA S.A, en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a Usted PRESIDENTE de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Publica otorgada ante el Notario Décimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abogado GERMAN CASTILLO SUAREZ, el 31 de Julio del 2002, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 29 de Enero del 2003.

Muy Atentamente,

LCDO. ALEX MORAN HURTADO

GERENTE GÉNERAL

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía OCTCOPA S.A, para el cual he sido elegido. Dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cedula de ciudadanía nº 0601812621. Guayaquil, Febrero 20 del 2008.

AUSTO DANIEL LAVANDA GUEVARA

PRESIDENTE



NUMERO DE REPERTORIO: 9.319 FECHA DE REPERTORIO: 25/feb/2008 HORA DE REPERTORIO: 12:33

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Febrero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía OCTCOPA S.A., a favor de FAUSTO DANIEL LAVANDA GUEVARA, a foja 21.487, Registro Mercantil número 3.713.

ORDEN: 9319

. HF

maraw 6

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

No. 9319

CERTIFICO: Que la presente fotocopia que contiene el Nombramiento de PRESIDENTE, de la compañía OCTCOPA S. A., a favor de FAUSTO DANIEL LAVANDA GUEVARA, es igual al documento que se encuentra inscrito en este Registro.- Guayaquil, veinticinco de Febrero del dos mil ocho.-



Ab. Zoila Cedeño Cellán REGISTRO MERCANTIL PEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA